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 „Mi lesz velem?”, tesszük fel a kérdést.  Az ember aggódik a jövőjéért, 
 főleg akkor, amikor nehezebben megy az élet.  Amikor a sors mostoha  
 velünk szembe, akkor kell legjobban hinnünk, nem csupán amikor jól  
 megy a sorunk.  Hinni, azaz először is az alapvető keresztény kötelességek 

végzése, akkor is, ha haszontalannak tűnik, mivel ez az, amely megment. 
 
ÉNEKEK:    Bevonulásra és felajánlásra: 222          Áldozásra: 119 
 Kivonulásra: 284 

  
OLVASMÁNY Habakuk próféta könyvéből (Hab 1, 2-3; 2, 2-4). Minden emberben él az a 

vágy, hogy békességben és nyugalomban éljen.  A próféta 
elkeseredetten fordul Istenhez, amikor látja a sok csalárdságot és 
gonoszságot.  Isten hűséget, azaz állhatatos hitet kér tőle, hogy az 
igazság és a béke győzni tudjon. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR:           Bár hallgatnátok ma Isten szavára, * 

                            „Népem, ne légy kemény szívű.” 
Jöjjetek, örvendezzünk az Úrnak, * és ujjongjunk üdvünk sziklája előtt. 
Dicsőítő énekkel lépünk színe elé, * magasztaljuk őt zsoltárt zengve. 

                 Bár hallgatnátok ma Isten szavára, * 
               „Népem, ne légy kemény szívű.” 

Jöjjetek, boruljunk le, hódoljunk előtte, * hulljunk térdre Urunk, Alkotónk előtt. 
 Mert ő a mi Istenünk, * mi pedig az ő népe, és kezére bízott nyáj vagyunk. 
 
SZENTLECKE Szt. Pálnak Timóteushoz írt második leveléből (2Tim 1, 6-8. 13-14). A 

nehéz időkben, Isten a mi erőnk, mondja Szt. Pál Timóteusnak. Nincs ok 
a csüggedésre, mert Isten lelkébe öntötte az Ő kegyelmét, hogy az 
igazság mellett kitartson.   

  
ALLELUJA:  Alleluja, Alleluja. Az Úr igéje örökké megmarad, * ez az a tanítás, 

amelyet hirdetek néktek.  Alleluja.  
  
EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 17, 5-10) „Növeld bennünk a hitet.” Az 

apostolok ezt követelték Krisztustól.  Válaszában, Jézus rávilágít arra, 
hogy a hit elsősorban nem az érzelmek világából ered, hanem az 
Istenhez való engedelmességet jelenti. 

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
A múlt hétvégén, a Kurátorok Testülete megtartotta a hagyományos Szüreti Báljukat.  
Sikeresnek mondhatjuk ezt a rendezvényt, hiszen szép számban jelentek meg, és a 
hangulat is remek volt.  Ez azért volt lehetséges, mivel sokan sok áldozatot hoztak 
önkéntes munkájukkal, mind szeretetből, hogy minden jól sikerüljön.  Köszönjük nekik, 
hogy értünk fáradoztak.   
 
A jövő héten, hétköznapi szentmise nem lesz, mivel Tamás atya szülővárosába, 
Winnipegre utazik, a szüleit meglátogatni.  De nem kell félni, vasárnapra Tamás atya már 
itthon lesz. 
 

Hétfőn, október 8-án, a plébánián félfogadás nem lesz, mivel hosszúhétvége van.  
Megértésüket köszönjük. 
 
Október a Szűz Anya és a rózsafüzér hava.  Két dolog kötelez bennünket a szentolvasó 
elimádkozására; 1) Templomunk védőszentje Szűz Mária, Istennek szent anyja, 2) Szent 
István királyunk a Szent Szűz oltalma alá helyezte országunkat és nemzetünket.  Így 
különösképpen fontos, hogy mi, a Magyarok Nagyasszonya hívei közösségben imádkozzuk 
a rózsafüzért.  Ezért is biztosítunk hetente egy alkalmat arra, egy-egy egyesület 
vezetésével, hogy az esti szentmise után együtt mondjuk el a rózsafüzér imádságát.   
 
Hittanra hívjuk a kedves ifjakat.  Felhívjuk a fiatalok és szülők figyelmét, hogy az első 
áldozásra ill. a bérmálásra való felkészülés 2 év. Azok, akik ezekre a szentségek 
felvételére készülnek, a minimum korhatárokat (6 ill. 14) figyelembe venni szíveskedjenek. 
Jelentkezés a plébánián. 
 
Templombúcsúnkat vasárnap, október 14-én rendezzük.  Ez alkalmat ad arra, hogy mint 
közösség egyrészt hálát adjunk templomunk védőszentjének, a Szent Szűznek és kérjük őt, 
hogy továbbra is járjon közbe értünk.  Másrészt pedig, az összejövetelnek ad helyet, hogy 
egymást lelkileg gazdagítsuk és erősítsük.  Az ünnepélyes szentmise, amely 11 órakor 
kezdődik, és az azt követő búcsú-ebéd, amit a templomteremben fogunk tartani, remek 
lehetőséget biztosít a közös találkozásra. A jegyek ára: Felnőtteknek $ 15,  Diákoknak (16 
éves korig) $ 7.  Jegyeket a plébánián (514-387-9503) és Tóth Jutkánál (514-321-1174) 
lehet kiváltani. Mindenkit nagy szeretettel várunk! 
 
A Kodály-év jegyében, az ottawai magyar nagykövetség támogatásával, Érdi Tamás, a 
nagynevű vak zongoraművész, szombaton, 2007. okt. 20-án koncertet ad az Oscar 
Peterson előadótermében.  A jegyek a plébánián már kaphatók.  Árak: $20 ill. $30 a 
hangverseny utáni fogadáson való részt vétellel együtt. 
 
Október 21-én, a Magyar Bizottság szervezésében, emlékműsor lesz az 1956-os 
forradalomra és szabadságharcra.  Az idén, a rendezvényt a Montréali Első Magyar 
Református Egyházközség dísztermében tartjuk, 13 órai kezdéssel.  Beszédet mond 
Androvich Tamás, plébános. 
 
KERES – KÍNÁL:  Lakatos- és ezermester munkát keres.  Munkálatokat a délutáni órákban, 

illetve hétvégenként vállal Teigler János (514-482-4345). 
 Idős magyar hölgy eltartót ill. bennlakó társnőt keres.  Érdeklődni lehet 

Fon Máriánál (514-481-4842). 
 
TEMETÉS:  Pénteken, október 5-én Id. Mayer Jánost temettük el.  Imádkozzunk a 

lelki üdvéért, és minden megholtért.  Adj Uram örök nyugodalmat néki, és 
az örök világosság fényeskedjék néki, nyugodjék békében! Amen. 

 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:   Perselyben:     173.00                  

    Borítékban:         354.00       
 
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
Október     14: 11.00     Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 



 

    A HIT AJÁNDÉK 
           

 Kérhetünk-e nagyobbat, többet és értékesebbet, mint hitet? A tanítványok 
azonban azt kérték, növelje bennük a hitet”. Jézus válasza arra utal, hogy a hit 
különös „dolog”, nem mérhető, nem méricskélhető, – következésképpen nem 
is összehasonlítható – mint szinte minden a világon, hanem vagy van, vagy 
nincs. Ha van, akkor viszont elképesztő, mindent felülmúló ereje, hatalma 
van. A példa, amit Jézus bizonyítékul ad, képtelenségnek tűnik. A hitet 
látszólag a csodák, a megfoghatatlan, a félelmetes világába utalja. Ha azonban 
képesek vagyunk a kép mélyebb értelmét megragadni, megértünk valami 
lényegeset a hitről: hatalma, ereje, gyengeségében van. Hadd magyarázzam 
meg: a fa – minden fa, nemcsak a szederfa – életképtelen gyökerei nélkül. Ha 
tudna – de nem tud – helyet változtatni, mint az állatok, nem lenne többé fa. A 
hit az a hajmeresztő kaland, hogy feladom biztos gyökereimet, és mintha ez 
nem volna elég, a teljes bizonytalanságban, a lét elképzelhető határain túl, 
verek újra gyökeret. Mindezt engedelmességből teszem. Mert hitem 
parancsolja, de egyúttal erőt is ad rá. Így fogadta el Mária és Erzsébet 
anyaságát – és korábban Sára – így kerekedett fel Ábrahám, így vezette a 
népet Mózes. Garanciák nélkül. Volt már ilyen képtelen kalandom – 
kérdezhetem magamtól. Ha igen, van hitem. És aki egyszer „gyökeret vert a 
tengerben” az mindig érezni fogja az energiát, ami a mustármagnyi hitben 
rejlik.  

 Félelmetes, de lenyűgöző. Nyugtalanító azonban, hogy ennek feltétele 
van. Az engedelmesség. Nem éppen kiemelkedő erény korunkban. Így 
kapcsolódik azonban a második mondás, a szolgákról, az elsőhöz, mely a 
hazát cserélő „szederfáról” szól. A hit nem érdem. Az érdem még nem hit. A 
puszta engedelmesség előfeltétel, de nem elégséges, csak szükséges. A hit 
többlet. A gazdag ifjútól kezdve sok derék ember fájdalmas tapasztalata ez, 
akik megbotránkoznak, mert érdemtelek ajándékba kapták, amit ők oly sok 
erénnyel sem tudtak kiváltani, megvásárolni. Ez a harmadik botrány a XXI. 
században: a hit képtelenség, a hit engedelmesség, a hit nem vásárolható meg.  

                                                                                                           

        Virtuális Plébánia, Kiss Ulrich SJ 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

Honlap (web site): www.magyarplebania.com 
    

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA  hétfőtől péntekig 9 -14 óráig 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot Ouest 
Montréal, Québec HÉTKÖZNAP  
H2P 1L4        8 órakor 
 
Tel: 514-387-9503                                            VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Drótposta (e-mail):                                        11-kor       
magyarplebania@videotron.ca                         Este 7:30-kor a Magyar Otthonban 
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 

A HIT KÖVETELMÉNYE 
 


